
Třetina žákyň v kraji se za posledních
12 měsíců sebepoškodila, nejčastěji
propichováním nebo řezáním kůže

Velmi závažná zjištění přináší výzkum k problematice sebepoškozování žáků. 
Že se jedná o rozsáhlý problém, který je masově rozšířený, opakovaně potvrzují 
učitelé i psychologové, k problematice však chyběla podrobnější data, protože 
do psychiatrické či jiné lékařské péče se dostane pouze zlomek případů. Řada 
případů sebepoškozování u dětí zůstane neodhalena či neřešena.

Ptali jsme se, jestli mají žáci osobní zkušenost se sebepoškozováním v 
uplynulých 12 měsících. 21,5 % procent žáků přiznalo, že ano (sebepoškozování 
je v dotazníku definováno mimo jiné tak, že se jedná o chování bez úmyslu si vzít 
život). Je možné, že se v některých případech jednalo pouze o jednorázovou 
zkušenost a žáci se dále nesebepoškozují. I tak se ale jedná o alarmující číslo.

Sebepoškozování je, podle 
očekávání, rozšířenější u dívek. 
Zkušenost s ním reportuje třetina 
dívek (33,8 %) a desetina chlapců 
(9,7 %). Sebepoškozování je 
nejčastější mezi žáky v 8. a 9. 
ročnících.
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Sebepoškodil/a ses během posledních 12 měsíců?


